

和居民拉呱中发现“假药工厂”

城区派出所民警勤走访,保一方平安

公安 POLICE
派出所纪事

老城区是济阳县城最初发展的地方,现虽已失去原有的繁华,但仍集中众多中小学校、破产企业以及沿街商铺,人员流动性较大。济阳县城区派出所的民警加大走访摸排工作强度,贴近市民,通过群众聊天内容迅速侦破案件。

►民警从假药厂查获的假药。
见习记者 梁越 摄



本报见习记者 梁越 通讯员 石晓峰

出租屋内的假药厂被捣毁了

“每天到社区转转,和群众拉拉家常,就会掌握一些治安状况。”城区派出所社区民警范玉龙说,有时群众谈论的一些小事情就是一条违法犯罪线索。

2013年5月,城区派出所民警在清理出租房屋和暂住人口过程中,发现位于纬二路的一个出租院子经常大门紧锁。民警走访周围居民,居民们均反映这个院里有住户,不

过天天锁着大门,很“神秘”。“这些异常的情况引起了我们的警觉,就安排专门人员在周围秘密蹲守。”范玉龙说,民警发现女主人只有在学生上下学时外出接送孩子,平时就在里边反锁大门。

5月17日中午,民警提前在门外把守,“当女主人开门的一瞬间,我们就挤进去进行检查。”办案民警告诉记者,

“院子里有各种药品的包装盒,几台机器还在工作着。”

经查明,犯罪嫌疑人李某坤,自2013年3月起租下这个出租屋,开始买来生产药品的机器和包装盒,生产各种假药。济阳县食品药品监督管理局鉴定,这些药都是假药。

民警称,嫌疑人在未取得《药品生产许可证》情况下,私自生产假冒安徽国正药业股份有限公司

的“国正”牌复方甘草片9000余瓶,每瓶按0.5元的价格销售给河北省东光县的李某刚(在逃)6000余瓶,非法获利3000余元。

随后,民警拿出现场查获的假木糖醇,记者发现瓶外无包装,该木糖醇看起来较硬,一嚼便碎,没有木糖醇应有的“嚼劲儿”,带有淡淡的草莓味。据了解,这些东西均用淀粉、香精制作而成。

办手机号送手机,这个诈骗案也破了

2013年7月6日,李女士到城区派出所报警称,自2013年4月至7月1日,她在互联网某QQ群里被人以卖手机卡、帮忙做网站为名多次骗取现金65000余元。

“2013年4月中旬,我在一个QQ群里聊天时,有人在群里说专门卖手机卡。”李女士回忆说,

私聊后,她给对方提供的账号打上200元。再联系时,对方以办一个手机号送“苹果5”手机、笔记本、帮助做网站等各种诱惑理由让再次汇钱。先后汇出63300元后,在朋友提醒下李女士才发觉被骗了,于是到派出所报案。

民警通过李女士提供的手

机号码和QQ号,在济阳县网警大队的配合下,很快锁定了犯罪嫌疑人陈某。“几天后,我们在济南将陈某抓获,并在其住处搜出了实施诈骗用的笔记本、手机等物品。”济阳县城区派出所所长艾金星说,经审查,陈某交代了诈骗李女士的犯罪

事实。

如何才能防范网络诈骗案件,艾金星提醒市民,及时向公安机关求证,辨别各种形式的诈骗手段。“遇到犯罪嫌疑人冒充熟人、学校教师进行诈骗时,要在第一时间与本人取得联系,一旦发现非正常状况及时报警。”

打击酒后闹事,烧烤街安穩了

城区派出所管辖的纬三路有一条街,烧烤摊位就有100余家。一到夏天,很多市民都喜欢到这里吃烧烤、喝啤酒,消暑纳凉,消费人群足有四五千人。“酒后打架、结伙寻衅滋事经常发生。”济阳县城区派出所相关负责人说。

2013年7月17日0时57分,城区派出所接群众报警称,在济阳县花样年华KTV门口有

人打架。民警迅速赶到现场,“当时嫌疑人已离开,只有满脸鲜血的受害人郭某华和他几个朋友。”相关负责人说。

经了解,受害人郭某华当时在花样年华对面的烧烤摊和朋友喝酒,因为琐事和邻桌的客人发生争吵,“邻桌七八个喝酒的客人就对郭某华拳打脚踢,还用酒瓶打砸。”民警称,郭某华除认

识杨某外,其他人都不认识。

随后,民警安排郭某华到医院治疗,同时对现场展开调查。“由于郭某华与嫌疑人之间多数不认识,唯一认识的杨某自称当时喝多了,什么都不记得了。”民警说,调查取证一度陷入僵局。

几天来,民警通过大量走访以及对现场监控录像的分析,最终确定除杨某外其他的6

名嫌疑人。并在7月23日将其中的3名嫌疑人抓获。经审讯,该3名嫌疑人对殴打郭某华的事实供认不讳。

“他们并不认识郭某华,当时只为哥们义气逞能,耍威风。”民警说,郭某华伤情鉴定已构成轻伤,3名嫌疑人当日被刑事拘留,另外几名嫌疑人相继到案。

开车在非机动车道右转被罚款

交警称,机动车右转不得轧实线行驶

本报1月2日讯(见习记者 梁越 通讯员 李新东) 近期,很多司机反映因右转挤占非机动车道、碾轧白实线而被抓拍,并被处以罚款100元、记2分的处罚,这让很多驾驶人感到茫然。交警称,机动车不得轧线行驶。

去年12月24日下午,记者在济阳县车管所大厅看到,很多司机排队缴费。“前几天我开车去冶金学院,在好又多路口右转。”正在缴费的王先生说,不一会儿有短信提示,车辆经过好又多路口时交通违章。

王先生称,自己不知道车辆哪里违章,遂找到交警进行询问。“该车辆右转时,在非机动车道通过,碾轧白实线。”济阳

县交警大队相关负责人说。这个解释让王先生感到茫然,以前右侧没人开车时,直接很随意地就右转了,现在右转咋突然冒出这么多规矩?

济阳县交警大队相关负责人称,《道路交通安全法》中明确规定,机动车不得轧线行驶,不得占用非机动车道,转弯机动车必须礼让直行机动车和非机动车。起初,济阳县交警大队对此行为没有严加规范,大部分驾驶人养成一些交通陋习。

“除王先生这种违法行为外,还有一种陋习。”济阳县交警大队相关负责人说,如今,右转车道往往也可以直行,当路口为红灯时,直行车辆停车等候,右转车辆在其后也必须等



民警教你如何正确右转避免交通违法,蓝色为正确,红色为错误。图为十中路口右转示意图。

待,若在非机动车道通过也将给予罚款100元、记2分处罚。

“总之,右转不能轧线。”

“尽管很多驾驶人对电子警

察抓拍不按导向车道行驶极不适应,但出于市民出行安全,必须采取强制措施改掉司机的陋习。”济阳县交警大队相关负责人称。

为谋财故意杀人 一嫌犯被刑拘

本报1月2日讯(见习记者 梁越) 近日,济阳县公安局侦破一起故意杀人案件。

2013年12月14日,济阳县公安局110指挥中心接到路某报警,称其丈夫孙某失踪。济阳县公安局迅速成立专案组,并全力展开工作。

“专案组以孙某失踪前活动和社会关系为重点展开调查。”济阳县公安局相关负责人称,在大量细致的侦查工作后,民警确定孙某已被害,并锁定姜某具有重大作案嫌疑。2013年12月19日,专案组将姜某成功抓获。

经审讯查明,姜某为图谋钱财,伙同李某(在逃)多次预谋杀入劫财。在得知孙某颇有积蓄后,便将其列入作案对象。2013年12月13日晚,姜某约孙某到一饭店就餐,并在老城区与李某将孙某控制,在逼问其说出随身携带的信用卡密码后,将其杀害。

目前,犯罪嫌疑人姜某已被刑事拘留,李某在逃,案件正在进一步审理中。

怀疑监控对着厕所 老汉砸烂监控探头

本报1月2日讯(通讯员 孙坤 见习记者 梁越) 近日,垛石一老汉怀疑附近单位监控对着自家厕所,便将两台监控器砸烂。去年12月25日,在垛石派出所民警的调解下,老汉主动赔偿了施工单位损失。

据了解,一个月之前,垛石镇洼子街村王老汉夫妇经营一家废品站,该废品站的厕所紧挨着垛石公路站院内济东高速项目办公室,王老汉认为该单位的监控对着自家厕所,多次找到济东高速项目办公室,要求对方调整摄像头位置,单位负责人则告诉其监控朝向单位院内,并没有对着王老汉家的厕所,还让其看了监控画面,但王老汉始终不相信。2013年12月16日早上,王老汉持木棍将两个监控探头砸毁,造成损失价值1700余元。

案发后,垛石派出所民警积极对双方进行调解。终于,双方达成协议,王老汉赔偿济东高速项目办公室损失1700元,济东高速项目办公室不再追究王老汉责任。

撞死骑车人后逃逸 轿车司机最终投案

本报1月2日讯(通讯员 时彬) 2013年12月26日,交警大队接到县局指挥中心指令,在曲王路小杨村附近,一辆轿车与一辆自行车发生交通事故,自行车驾驶人受伤。

接报后,肇事处理民警立即赶赴现场,民警发现现场只有一辆轿车和一辆被撞得解体的自行车,轿车驾驶人不见踪迹。联系医院得知伤者已经抢救无效死亡。民警根据现场遗留轿车车牌号,发现该车为仁风镇老桑渡村付某红所有。

交警大队民警迅速赶到付某红家,其妻反映付某红傍晚自己驾车外出,至今未归。民警联系付某红时其手机已关机。民警对其妻子苦口婆心作思想工作,讲明利害关系。最终迫使付某红于27日到交警大队投案。

目前付某红已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。